
PÖYTÄKIRJA 

 

Merituulen koulun oppimis- ja työympäristön laadun seurantatyöryhmä 

 

Aika

  

30.3.2021 klo 14.30 

Paikka Teams 

 

Kutsutut 

(työryhmän 

jäsenet) 

 

Sari Wilhola, sivistys- ja hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja 

Elina Ahde, teknisen lautakunnan puheenjohtaja 

Mika Rytkönen, sivistys- ja hyvinvointilautakunnan suomenkielisen jaoston 

puheenjohtaja 

Merja Olkinuora, sivistystoimenjohtaja 

Satu Suonpää, Merituulen koulun rehtori 

Helge Heinonen, koululääkäri 

Marina Hausalo, Inkoon koulujen työsuojeluvaltuutettu (henkilöstön 

edustaja) 

Merituulen koulun vanhempainyhdistyksen, Mevy ry:n edustaja 

Muut 

kutsutut 

Jonna Karlsson-Bergman, kouluterveydenhoitaja 

Kerstin Lindqvist, Eteläkärjen ympäristöterveys 

Peter Bergman, tekninen päällikkö 

 

 

1 – Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja Merja Olkinuora avasi kokouksen. 

 

2 – Kokouksen tarkoitus: Pohtia jatkoa 

Puheenjohtaja kävi läpi eri vaiheita, jotka ovat johtaneet nykyisen ryhmän 
toimintaan sekä kunnanhallituksen antamaa tehtävää ryhmän jatkon 
pohtimisesta. Kunnanhallitus on kokouksessaan 19.10.2020 pyytänyt 
Merituulen koulun oppimis- ja työympäristön laadun seurantaryhmää ottamaan 
kantaa ryhmän jatkamiseen. 

 

3 – Koulun oppilaille ja henkilökunnalle tehdyn sisäilmastokyselyn koonti 

- Ryhmä on kokouksessaan 7.10.2020 ehdottanut, että tehdään oirekysely. Kunnan 
johtoryhmä suhtautui ehdotukseen myönteisesti. Rehtori ja sivistystoimenjohtaja 
päättivät, että oirekysely siirretään kevätlukukauden puolelle, sillä loppuvuodesta 
2020 koulussa oli monta muuta kyselyä. 

- Kysely toteutettiin 2.-19.2.2021. Se tilattiin samalta toimittajalta (Sweco) kuin 
aiemmat, että tuloksia voidaan verrata aiempien kyselyjen tuloksiin.  



- Pauli Ojalehto/ Sweco Oyj. esitteli tehdyn sisäilmastokyselyn tulokset ja koosteen. 
Kyselyn raportti on tämän pöytäkirjan liitteenä. 

 

 

 4 – Vuonna 2017 tehdyt prosessikuvaukset  

- Käytiin läpi vuonna 2017 laaditut prosessikuvaukset. 
- Sivistystoimenjohtaja valtuutettiin päivittämään kuvaukset tarpeellisilta osin. 
- Prosessikuvausten mukaisen toimintamallin mukaan edetään, mikäli jatkossa 

ilmenee oppilaiden tai henkilökunnan taholta huoli sisäilman laadusta tai sen 
aiheuttamista oireista. 

 
 

5 – Jatkopohdintaa  

- Ryhmä on kokoontunut seitsemän kertaa vuodesta 2017 alkaen. Se on seurannut 
koulun tilannetta ja esittänyt parannustoimenpiteitä, joita on toteutettu.  

- Merituulen koulun oppimis- ja työympäristön laadun seurantaryhmä toteaa, että 
koska sisäilmastokyselyn perusteella käyttäjäkokemukset eivät anna aihetta 
huoleen, Merituulen koulun tilaa voidaan seurata yleisellä tasolla vastaavasti kuin 
muidenkin kunnan kiinteistöjen tilaa. Ryhmä voidaan siten lakkauttaa.  

- Jos tilanne muuttuu, on tärkeää reagoida ripeästi.  
- Ryhmä esittää myös, että suomenkielinen jaosto saisi vuosittain raportin tekniseltä 

toimelta. Siinä kerrottaisiin tiivistetysti koulun ilmanlaadun tilanteesta. 
 

 

6 – Muut asiat 
 

- Osassa koulun luokkatiloista on käytössä ilmanpuhdistin. Näistä on ollut hyviä 
kokemuksia muuten, mutta niiden voimakas käyntiääni aiheuttaa jonkin verran 
häiriötä. 

- Koulurakennuksen vanhan puolen rakenteiden toimivuutta seurataan antureilla. 
Raportti saadaan kuukausittain tekniseen toimeen ja koululle.  

- Koulurakennuksessa on 17 eri tilassa sensoreita, joilla mitataan ilman lämpötilaa, 
kosteutta, CO2-arvoja, TVOC-yhdisteiden määrää, ilmanpainetta ja 
pienhiukkasten määrää. Tämän mittauksen raportti on reaaliaikaisena kunnan 
teknisessä toimessa, ja tiedot lähetetään kerran kuukaudessa koululle rehtorin ja 
työsuojeluvaltuutetun seurattavaksi. 
 

 

 

7 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.48. 

 

 


